

АНАЛІЗ

регуляторного впливу проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження переліку призначених прикордонних інспекційних постів на державному кордоні України, через які здійснюється ввезення (пересилання) в Україну, вивезення (пересилання) з України та переміщення транзитом харчових продуктів та інших об'єктів санітарних заходів"

1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання.

Розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження переліку призначених прикордонних інспекційних постів на державному кордоні України, через які здійснюється ввезення (пересилання) в Україну, вивезення (пересилання) з України та переміщення транзитом харчових продуктів та інших об'єктів санітарних заходів" (далі – проект постанови) обумовлена необхідністю законодавчого забезпечення виконання частини першої статті 54 Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів".

2. Визначення цілей державного регулювання.

Головною метою прийняття проекту постанови є затвердження переліку призначених прикордонних інспекційних постів на державному кордоні України, через які здійснюється ввезення (пересилання) в Україну, вивезення (пересилання) з України та переміщення транзитом харчових продуктів та інших об'єктів санітарних заходів.

3. Визначення та оцінка усіх прийнятних альтернативних способів досягнення встановлених цілей з аргументацією переваг обраного способу.

Можливі способи досягнення цілей	Оцінка способу	Причини відмови від альтернативних способів аргументи щодо переваги обраного способу
Збереження чинного регулювання	Спосіб оцінюється як такий, що не в повній мірі відповідає вимогам чинного законодавства. Зазначений спосіб не сприяє досягненню визначеної мети державного регулювання, з урахуванням існуючих обставин та актуальних потреб.	Не забезпечує реалізацію принципів державної регуляторної політики.
Обраний спосіб	Відповідає вимогам чинного законодавства. Забезпечує досягнення мети державного регулювання.	Забезпечує реалізацію принципів державної регуляторної політики.

4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття регуляторного акта.

З прийняттям проекту постанови буде затверджено перелік призначених прикордонних інспекційних постів на державному кордоні України, через які здійснюється ввезення (пересилання) в Україну, вивезення (пересилання) з України та переміщення транзитом харчових продуктів та інших об'єктів санітарних заходів.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта та оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта.

Головною мотивацією регуляторного акта є забезпечення виконання Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та затвердити єдиний перелік призначених прикордонних інспекційних постів на митному кордоні України, через які здійснюється ввезення (пересилання) в Україну, вивезення (пересилання) з України та переміщення транзитом харчових продуктів та інших об'єктів санітарних заходів.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта, зокрема, розрахунки очікуваних витрат та вигод суб'єктів господарювання, громадян та держави внаслідок дії регуляторного акта.

Запропонований регуляторний акт стосується інтересів держави, суб'єктів господарювання та громадян який регулюватиме відносини між органами виконавчої влади, операторами ринку харчових продуктів та споживачами харчових продуктів і визначатиме порядок ввезення (пересилання) в Україну, вивезення (пересилання) з України та переміщення транзитом харчових продуктів та інших об'єктів санітарних заходів.

Сфера впливу	Витрати	Вигоди
Держава	немає	забезпечення реалізації державної політики у сфері безпечності харчових продуктів; підвищення ефективності та результативності державного контролю; формування позитивного іміджу держави (в тому числі й як транзитної) шляхом створення додаткових сприятливих умов для реалізації суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності прав, визначених законодавством
Суб'єкти господарювання	немає	відкритість та прозорість державного контролю; гарантування прав операторів ринку, визначених

		законом
Громадяни	немає	забезпечення населення України безпечними та якісними харчовими продуктами

7. Обґрунтування строку дії регуляторного акта.

Запровадження даного проекту регуляторного акта передбачається на необмежений термін дії з внесенням до нього відповідних змін у разі необхідності в зв'язку із розвитком українського законодавства та законодавства Європейського Союзу.

Термін набрання чинності регуляторного акта – відповідно до законодавства після його офіційного оприлюднення.

8. Визначення показників результативності акта.

Показниками результативності після набрання чинності регуляторного акта сприятиме забезпеченню високого рівня прозорості заходів державного контролю при ввезенні (пересиланні) в Україну та вивезенні (пересиланні) з України та переміщення транзитом харчових продуктів та інших об'єктів санітарних заходів.

Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат коштів з державного бюджету України.

Рівень поінформованості з основними положеннями акта є вищим середнього, оскільки:

по-перше – проект постанови розміщений на офіційному веб-сайті Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів для отримання зауважень та пропозицій;

по-друге – після прийняття цього регуляторного акта його буде розміщено на сайтах Міністерства аграрної політики та продовольства України, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів та Верховної Ради України.

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта в разі його прийняття.

Відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись після набрання чинності цього регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних, а також моніторингу звернень суб'єктів господарювання з питань, які регулюються проектом постанови.

Повторне відстеження планується здійснити через рік після набуття чинності регуляторного акту, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного обстеження. У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта, ці питання будуть врегульовані шляхом внесення відповідних змін.

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта. Установлені кількісні та якісні значення показників результативності акта порівнюватимуться зі значенням аналогічних показників, що будуть встановлені під час повторного відстеження.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись Держпродспоживслужбою протягом усього строку дії регуляторного акта шляхом аналізу звітів і статистичних даних, розгляду пропозицій та зауважень, що надходять до Держпродспоживслужби.

Голова

Володимир ЛАПА